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1 子どもは、自分で歩いて登下校している。 63.5% 22.6% 6.3% 7.7% 0.0%

2 子どもは、積極的に外で遊び、体を動かしている。 43.8% 31.3% 19.2% 4.8% 1.0%

3 子どもは、パソコンやゲームをする時間を決め、守っている。 18.8% 36.5% 32.2% 11.1% 1.4%

4 子どもは、朝ごはんをしっかり食べている。 67.3% 23.6% 8.2% 1.0% 0.0%

5 子どもは、栄養のことを考えて何でも食べている。 40.9% 38.0% 17.3% 3.8% 0.0%

6 命を守る
子どもは、『右側を歩く』『飛び出さない』『ヘルメットをかぶる』などのき
まりを守れている。

54.3% 39.9% 4.3% 1.4% 0.0%

7
あいさつ
をする

子どもは、家族にも地域の人にも、自分から進んであいさつをしている。 30.8% 46.2% 18.8% 2.4% 1.9%

8 子どもは、学校での友だちとの活動の様子について、家族によく話している。 46.2% 44.2% 9.1% 0.5% 0.0%

9 子どもは、優しい言葉遣いで友だちと接し、仲良くできている。 37.0% 50.5% 5.8% 0.0% 6.7%

10 子どもは、家で、自分の気持ちや考えを家族に伝えている。 51.9% 42.8% 4.3% 0.5% 0.5%

11 子どもは、人の話を最後まできちんと聞くことができている。 30.3% 49.5% 18.8% 1.4% 0.0%

12
子どもは、学校でどのような学習をしているかについて、家族によく話してい
る。

27.4% 36.5% 32.7% 2.9% 0.5%

13 子どもは、宿題や自主学習をきちんとしている。 47.6% 39.4% 8.2% 2.9% 1.9%

14 本を読む 子どもは、家で本をよく読んでいる。 10.1% 23.1% 39.4% 24.5% 2.9%

15 子どもは、進んで手伝いをしたり、新しいことに進んで挑戦したりしている。 22.1% 37.5% 31.7% 6.3% 2.4%

16 子どもは、自分のめあてに向かって、一生懸命努力している。 30.8% 45.2% 16.3% 4.3% 3.4%
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令和４年度『学校目標達成にむけて』のアンケート結果（保護者）

【全学年】

児童に関しての項目
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17 61.4% 34.8% 1.4% 0.0% 2.4%

18 59.9% 27.5% 5.3% 0.5% 6.8%

19 43.5% 39.1% 3.4% 0.0% 14.0%

20 41.1% 32.9% 0.5% 0.0% 25.6%

21 53.6% 34.3% 1.4% 0.0% 10.6%

22 35.3% 28.0% 3.4% 0.5% 32.9%

23 41.5% 36.2% 3.4% 0.0% 18.8%

24 66.7% 27.1% 0.0% 0.0% 6.3%

25 53.6% 31.4% 2.4% 0.0% 12.6%

若あゆだよりを頻繁に配付してくれ，どんな活動をしているかなど詳細に知ることができ，よく学校のことが知れてよいと思う。（１年）

No.１７は，（子どもが）勉強ばかりであまり楽しくないと話していたのでCにしました。遊ぶのが好きなので…友だちとは仲良くしていると思います。（１年）

いつもお世話になっております。日々子どもの成長を感じられております。勉強は嫌だと言いつつも課題には取り組み，自宅でも学習を続けてすることができております。友だち
ともケンカを時にはすることもあるけど，毎日楽しく過ごせているようです。これも学校側が子どもに対してきちんと向き合ってくれているからだと思います。大変感謝しており
ます。これからもよろしくお願いいたします。（２年）

No.２１登校は安心ですが，帰りは少し不安が残ります。大人の目が少なく，子どもたちだけの時には危険につながることもあるように思う。（２年）

阿南市内の他校では，週１回程度自分で歩いて登校する日を決めているそうです。体調や都合でどうしても難しい場合は仕方ないですが，やはり朝夕楽して車に乗っている友人を
見ると，（うちの子どもは）うらやましく思うこともあるそうです。家庭での指導は難しい方もいると思うので，目標として「スイスイ歩こう水曜日」など学校から提案してみて
はどうでしょうか。（３年）

登校時のくつの色の自由化をお願いします。先生方が実際に子どものくつコーナーに足を運んで頂けたら，こちらの意見について「なるほど」と納得されると思います。白を基調
としたくつは軽すぎてかかとを保護するソールが弱い上クッション性が低く，スポーツメーカーのくつは，製造数自体が少ないのかあまり店頭になく，あったとしても安価での購
入が難しいです。また，サイズがだいたい２１㎝からです。成長と発育にあったくつをはかせたいのですが，サイズが合わずいつも超軽いクッション性の低い靴下のようなくつを
はかせています。子どもたちの成長と発育について真剣に考えてください。白を基調とした色にこだわるよりも，色つきでも安価に手に入り，サイズバリエーションも豊富で高機
能なスポーツシューズを選択させていただく機会を与えていただきたいです。（３年）

学校のお掃除が行き届いていないのでは？と感じます。古い校舎だから汚れを感じるのではなく，階段や廊下に髪の毛が落ちていたり，ホコリがたまっていたりというのが気にな
ります。（３年）

ＰＴＡ活動は無くていいと思います。（３年）

体操服の変更についてですが，アンケートをとり意見を取り入れることも大事だとは思うのですが，兄妹などで使えないと捨てることになってしまったりジェンダーレス社会を生
きる子どもたちには，色による差別は大きな問題になるのではないかと感じる。すぐにかえてくださいではなく，数年の期間を経て変えていくなどしないと，いつまでたっても変
わらないように感じた。（３年）

気になることがあればすぐに電話をくださり，対応していただきありがとうございます。（３年）

遊具の整備や子どもたちが学校で生活するための環境がもっと整うといいなと思います。（４年）

参観日が多すぎる。行こうと努力するためにとても苦労しています。（４年）

開

か

れ

た

学

校

 学校は，学校外部の教育資源（様々な出前教室等）や地域の特色を生かした教
 育活動を行っている。

 学校は，授業参観や懇談会などを適切に実施している。

 学校は，学校での取組を家庭に伝え，家庭や地域との連携を図ろうとしている。

アンケートの項目に関連して，他にご意見等がありましたらお書きください。
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 子どもは，楽しく学校生活を送っている。

 学校は，保護者からの問い合わせに対して誠実に対応している。

 学校では，学校行事やＰＴＡ活動が活発に行われている。
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 学校は，保健教育を適切に実施している。

 学校は，安全教育や安全指導などを適切に実施している。

 学校は，いじめや生徒指導上の問題にすばやく対応している。
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